

नव्या सरकारला ताळमेळ साधावा लागेल

जम्मू-काश्मीरमध्ये लोकनिर्णय सरकार आले. विधानसभा निवडणुकीत नॅशनल कॉन्फरन्स आणि काँग्रेस आघाडीने स्पष्ट बहुमत प्राप्त केले. चार अपक्ष आमदारांनीही नॅशनल कॉन्फरन्सचा रस्ता धरला आहे. त्यामुळे काँग्रेसने पवित्रता काही त्रास दिला, तरी उमर अब्दुल्ला यांच्या लवकरच स्थापन होणाऱ्या सरकारला कोणता धोका नसेल. लोकशाहीच्या दुष्टीने आणि राज्यातील राजकीय स्थिरासाठी ही चांगली गोष्ट आहे. अशांतता असली किंवा राजकीय बजबजपुरी असली की राज्याचा विकास थांबतो. जम्मू-काश्मीर हे विशेष राज्य असल्यामुळे तेथे अस्थिराला स्थान देण्यास मुळीच वाव नाही.

राज्य लोकतंत्र

www.epaper.rajyaloktantra.com नवी दिशा... नवे विचार..... email:rajyaloktantra75@gmail.com

हरियाणात ईव्हीएममध्ये बिघाड झाल्याची काँग्रेसची तक्रार

नवी दिल्ली: सोशल मीडिया प्लॅटफॉर्मवर ९ ऑक्टोबर रोजी काँग्रेस पक्षाच्या वरिष्ठ नेत्यांनी निवडणूक आयोगाला तक्रारींनी भरलेले निवेदन सादर केले होते. यानंतर, आता हरियाणाच्या २० विधानसभा मतदारसंघातील निवडणूक प्रक्रियेतील गंभीर आणि स्पष्ट अनियमितता अधोरेखित करणारे एक अद्ययावत निवेदन आयोगाला दिले आहे. आम्हाला आशा आहे की निवडणूक आयोग याची दखल घेईल आणि योग्य निर्देश देईल. त्या मशीन सील करून तपास पूर्ण होईपर्यंत सुरक्षित ठेवाव्यात, अशी मागणी काँग्रेसने निवडणूक आयोगाकडे केली आहे.

बीड - महाराष्ट्र वर्ष - ४ अंक - १७२ सोमवार, दि. १४ ऑक्टोबर २०२४ RNI No.: MAHMAR/2021/85884 NO.L SB/BEED/RNP-206/2024-26 पाने - ६ किंमत ३ रूपये

सोयाबीन हमीभावाने खरेदीसाठी केंद्रे तातडीने वाढविण्याची गरज; खुल्या बाजारात भाव कमी

पणे। प्रतिनिधी
सोयाबीनची हमीभावाने खरेदी करण्यासाठी राज्यात आतापर्यंत २५५ खरेदी केंद्रे सुरु झाली. मात्र बाजारात हमीभावापेक्षा कमी भाव असल्याने खरेदी केंद्रे तातडीने वाढविण्याची गरज आहे. तसेच शेतकऱ्यांना वेळेत पेमेंट देण्यासाठी सरकारने पुढाकार घ्यावा, अशी मागणी शेतकरी करत आहेत.

सोयाबीनचे भाव पडल्याने देशात महाराष्ट्र, मध्य प्रदेश, राजस्थान, कर्नाटक आणि तेलंगणा राज्यात

हमीभावाने खरेदीला परवानगी दिली. त्यापैकी महाराष्ट्रात सोयाबीनची हमीभावाने १३ लाख टनांची खरेदी होणार आहे. त्यापैकी पहिल्या टप्प्यात १० लाख टन खरेदी होणार आहे. त्यासाठी शेतकऱ्यांची नोंदणी १ ऑक्टोबरपासून सुरु झाली. तर प्रत्यक्ष खरेदी १५ ऑक्टोबरपासून सुरु होणार आहे. त्यासाठी राज्य सरकारने तयारी केली असून नाफे ड आणि एनसीसीएफच्या माध्यमातून ही खरेदी होणार आहे. राज्यात आतापर्यंत सोयाबीन



शेतकऱ्यांची नोंदणी

केंद्र सरकारने हमीभावाने शेतीमालाची खरेदी करताना शेतकऱ्यांच्या नोंदणीसाठी ई-समृद्धी पोर्टल तयार केले. पण ई-समृद्धी पोर्टलवर सोयाबीन पिकाचा समावेश करण्यात आला नाही. त्यामुळे शेतकऱ्यांना स्वतः नोंदणी करावी लागते. शेतकऱ्यांनी आपला आधार नंबर, बँक तपशील आणि सातबारासह खरेदी केंद्रावर नोंदणी करावी, असे सरकारने सांगितले. खरेदी केंद्र चालक शेतकऱ्यांची नोंदणी ई-समृद्धी पोर्टलवर करणार आहेत.

राज्य सरकार आधी पेमेंट करणार

नाफेड आणि एनसीसीएफच्या माध्यमातून सोयाबीनची खरेदी होणार आहे. मात्र खरेदी केंद्रांनी माल खरेदी केल्यानंतर तो नाफेडच्या सेंटवर जाऊन पेमेंट देण्यासाठी किमान ८ ते १० दिवस लागतात. काही वेळा जास्त वेळ लागतो. परिणामी शेतकरी नाफेडला माल घालण्याऐवजी खुल्या बाजारात कमी भावात माल विकतात. पण शेतकऱ्यांना वेळेत पेमेंट देण्यासाठी राज्य सरकारने १०० कोटीची तरतूद केल्याची माहिती आहे. पण ही रक्कम प्रत्यक्ष देत नाही तोपर्यंत शेतकऱ्यांना वेळेत पेमेंट मिळणार नाही. सरकारने १०० कोटी दिल्यास शेतकऱ्यांना ४ ते ५ दिवसांमध्ये पेमेंट मिळू शकते, असे काही खरेदी केंद्र चालकांनी सांगितले.

जहागीरदाराची आवताद आली तरी झुकायचे नाही

न्याय मिळत नाही, यावेळी हिशोब करावाच लागणार

नारायण गडावरील दसरा मेळाव्यातून जरांगे पाटलांचा इशारा



नारायणगड। प्रतिनिधी
नारायण गडावर आलेला समुदाय संस्कारित आहे. कधी जातीवाद केला नाही, प्रत्येकाला सांभाळून घेण्याचे काम। समुदायाने केला आहे.

तरीही आम्हाला न्याय मिळत नाही, त्यामुळे यावेळी आपल्याला हिशोब करावाच लागेल असा निर्धार करीत ते म्हणाले, आमच्या नादि लागू नका, आम्ही झुकणार नाहीत,

१४ महिन्यांपासून आरक्षणासाठी झुंज

जरांगे पाटील म्हणाले की, गोरगरीब मराठ्यांना आरक्षण द्या ही मागणी केली जात आहे. इथे जातीचा संबंध नाही. प्रत्येक जातीने राज्य आणि केंद्राची सुविधा घेतली. आम्ही १४ महिन्यांपासून आरक्षणासाठी झुंजत आहोत. तुमच्यामुळे आरक्षणाला धक्का लागत आहे, असे काहीजण सांगत आहेत. आता १५ जातींचा सहभाग केला आता धक्का नाही का लागला? असा सवालही त्यांनी केला.

यावेळी उलथा पालथ करावीच लागेल, असा निर्धार मराठा आंदोलक मनोज जरांगे पाटील यांनी नारायण गडावरील दसरा मेळाव्यातून केला. नारायणगडावर होत असलेल्या मनोज जरांगे पाटील यांच्या

महाप्रचंड..! भगवान भक्तीगडावर जनसागर

आ.पंकजाताई मुंडेंच्या तडाखेबंद भाषणातून मिळाली सर्व सामान्यांना उर्जा

पाटोदा। प्रतिनिधी

भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव आ.पंकजाताई मुंडें यांचा भगवान भक्तीगडावरील आजचा दसरा मेळावा दख्खीच्या परंपरेनुसार ऐतिहासिक असाच ठरला. यंदा मेळाव्यास अतिविराट जनसागर उमटला होता, मागील सर्व रेकार्ड गर्दीने मोडून काढले. कोयते घासून ठेवा, लवकरच महाराष्ट्रातील कानाकोपऱ्यात येणार आहे, ऊसतोड मजुरांचे आयुष्य बदलल्याशिवाय शांत बसणार नाही असे ठणकावून सांगत बचिताना, पिडितांना, दलिताना, गरिबांना त्रास दिला तर त्याचा हिशोब केल्याशिवाय राहणार नाही. असा इशारा आ.पंकजाताई यावेळी दिला. राष्ट्रसंत भगवानबाबा यांचे जन्मगाव



असलेल्या सावराग घाट येथील भगवान भक्ती गडावर आज पारंपारिक व ऐतिहासिक दसरा मेळावा मोठ्या उत्साहात पार पडला. हा मेळावा अतिविशाल गर्दीने लाखोंच्या संख्येने आलेल्या समर्थकांमुळे महाप्रचंड असा झाला. या मेळाव्याला आ.पंकजाताई मुंडें यांनी प्रमुख मार्गदर्शन केले. यावेळी व्यासपीठावर जिल्हाचे पालकमंत्री धनंजय मुंडें, माजी खासदार डॉ.प्रीतमताई मुंडें, आर्यमन पालवे, डॉ.सुजय विखे, रासपंचे अध्यक्ष महादेव जानकर, ओबीसी नेते लक्ष्मण हाके,

बीडमधून डॉ.क्षीरसागर यांना उमेदवारीचे पार्थ पवारांकडून संकेत

ताकदीने कामाला लागण्याच्या सूचना; डॉ.क्षीरसागर व समर्थकांकडून पवारांचा सत्कार

बीड। प्रतिनिधी
बीड विधानसभा मतदारसंघातून राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर यांना उमेदवारी मिळणार असल्याचे संकेत उपमुख्यमंत्री अजित दादा पवार यांचे सुपुत्र व पक्षाचे युवा नेते पार्थ अजित पवार यांच्याकडून मिळाले असल्याची माहिती सूत्रांनी दिली. बारामती येथे शनिवारी विजयादशमीनिमित्त स्नेहमिलन सोहळ्यात डॉ.योगेश क्षीरसागर यांच्यासह समर्थकांनी



बाबा सिद्धिकींच्या हत्येमागे बिश्नोई गँग

मुंबई। प्रतिनिधी
अजित पवार यांच्या राष्ट्रवादीचे नेते आणि माजी आमदार बाबा सिद्धिकी यांची



बाजारभाव
कृषि उत्पन्न बाजार समिती,
बीड, दि. १० ऑक्टोबर २०२४
आवक किंटलमध्ये तर भाव प्रतिक्रिडलचे आहेत

गहू: २.५० किंटल	किमान	कमाल	सरासरी
२,६८९	२,७००	२,६९३	
ज्वारी/हायब्रिड : ७८.०० किंटल			
२,९४०	२,७००	२,२६९	
मूग : २.५० किंटल			
६,४००	६,८५९	६,६२५	
तूर : १.०० किंटल			
७,०००	८,९३०	७,९६५	
उडीद : ७९.५० किंटल			
३,६५९	७,६००	६,६३३	
बाजरी : ९९.५० किंटल			
२,०९९	२,६९९	२,४९०	
मुग : २८.५० किंटल			
६,३००	७,२००	६,८४३	
सोयाबीन : ८०३.५० किंटल			
३,०००	४,५००	३,९३०	
हरभरत : ५.०० किंटल			
७,५००	७,५००	७,५००	

मतदारसंघाचा विकास हेच सोळंके कुटुंबाचे ध्येय-आ.प्रकाश सोळंके

दिंडुड। प्रतिनिधी
लोकनेते भूतपूर्व उपमुख्यमंत्री सुंदरराव सोळंके यांच्या पासून प्रेरणा घेत माजलगाव विधानसभा मतदारसंघाचा विकास हेच सोळंके कुटुंबाचे ध्येय गेल्या ४० वर्षांपासून असल्याचे मत आमदार प्रकाश सोळंके यांनी



रुग्णांसाठी खुशखबर..जेथे तपासणी तेथेच शस्त्रक्रिया

जिल्हा शल्य चिकित्सक डॉ.अशोक थोरातांचा मोठा निर्णय



बीड। प्रतिनिधी
शासकीय रुग्णालये खऱ्या अर्थाने गरी रुग्णांना आधार देणारे ठरत असून गरजू रुग्णांवरील शस्त्रक्रिया करण्यासाठी जिल्हा शल्य चिकित्सक डॉ. अशोक थोरातंनी तगडे नियोजन केले

कोणत्या रुग्णालयात कोणत्या दिवशी शस्त्रक्रिया
मंगळवार पहिला व तिसरा उपजिल्हा रुग्णालय, गेवराई, ग्रामीण रुग्णालय, माजलगाव, (मेजर कॅम्प आरोग्य संस्था), ग्रामीण रुग्णालय, तालखेड, ग्रामीण रुग्णालय, तेलगाव (लॅपटीएल आरोग्य संस्था), मंगळवार दुसरा व चौथा -उपजिल्हा रुग्णालय, केज व धारु, ग्रामीण रुग्णालय, नांदुरघाट व चिंचवण, शुक्रवार-पहिला व तिसरा-ग्रामीण रुग्णालय, पाटोदा व आष्टी, ग्रामीण रुग्णालय रायमोह, तसेच शुक्रवार दुसरा व चौथा- लोखंडी, उपजिल्हा रुग्णालय परळी, स्त्री रुग्णालय नेकनुर, ग्रामीण रुग्णालय धानोरा येथे उरलेल्या दिवशी शस्त्रक्रिया केल्या जाणार आहेत.

आठवड्यातून दोन दिवस शस्त्रक्रिया
वरील रुग्णालयात तपासणी करून निदान झाल्यावर शस्त्रक्रिया करणे आवश्यक असेल तर मंगळवार आणि शुक्रवारी शस्त्रक्रिया करण्यात येणार आहेत. या शस्त्रक्रिया त्याच रुग्णालयात होणार असून रुग्णांना त्या दिवशी येण्याबाबत माहिती देण्याचेही डॉ. अशोक थोरात यांनी संबंधित रुग्णालयांना आदेशित केले आहे.

मुख्यमंत्री ग्रामसडक संशोधन योजने अंतर्गत ४० किमी सिमेंट रस्त्याला ६५ कोटी रुपयाचा निधी मंजूर

आ.लक्ष्मण पवारांच्या प्रयत्नाला यश

गेवराई। प्रतिनिधी
गेवराई विधानसभा मतदारसंघाचे आ.लक्ष्मण पवार यांच्या पाठपुराव्यामुळे मुख्यमंत्री ग्रामसडक योजने अंतर्गत तालुक्यातील ७ गावच्या एकूण ४० किमी रस्त्यासाठी थिन व्हाईट टॉपिंग नुसार ६५ कोटी रुपयांचा निधीला १८ जुलै २०२४ रोजी च्या शासन निर्णयानुसार मंजुरी देण्यात आली

असून हे सर्व रस्ते सिमेंट काँक्रीटने होणार असून ग्रामीण भागातील रस्त्यासाठी होणारा हा महाराष्ट्रातील पहिलाच प्रयोग असून संबंधित गावच्या रस्त्याचा प्रश्न कायमचा मार्गी लागणार आहे. आ. लक्ष्मण पवार यांच्या माध्यमातून तालुक्यातील ग्रामीण भागातील जवळपास

सर्वच रस्त्यांचे प्रश्न मार्गी लागले असून राहिलेल्या आणखी सात गावच्या ४० किमी रस्त्यासाठी पुन्हा ६५ कोटी रुपयांचा निधी मंजूर करण्यात आला असून हे सर्व रस्ते पूर्ण सिमेंट काँक्रीटकरण होणार असून लवकरच या रस्त्याच्या कामाला सुरुवात होणार आहे. यामध्ये तलावाडा रोड ते रेवकी-देवकी व गोंदी या १२.२० किमी रस्त्यासाठी २७ कोटी रुपये, रामपुरी ते ढालेगाव

"उच्चतम वर्ग"

कृषी उत्पन्न बाजार समिती, जालना

श्री छत्रपती शिवाजी महाराज बाजार संकुल, भोकरदन-देऊळगाव राजा रिंगरोड, नविन मोंदा, जालना
उपबाजार पेट: रामनगर, नेर, सेवळी
ऑफिस : (02482) 229107, 229655, Email : am_jalna@msamb.com

महाराष्ट्रातील अग्रगण्य बाजार पेटेची काही ठळक वैशिष्ट्ये

- कृषी उत्पन्न बाजार समिती जालनाचे सर्व कार्यालयीन काम MY APMC app मध्ये लवकरच सुरु होणार
- बाजार संकुलात भुसाव, गुळ, फळे व भाजीपाला, मोसमी तसेच होल्सेल किराणा, सिड्स मार्केट व शेतीपेठ सर्व व्यवसाय एकाच बाजार आवारामध्ये एकत्रितपणे सुरु.
- शेतकऱ्यांनी शेतामाल विक्री केल्यानंतर 24 तासांच्या आत पेमेंट शेतकऱ्यांना अदा करण्यात येते
- सर्व शेतामालाचे वजन इलेक्ट्रॉनिक वजनकाट्याव्दारे.
- उपबाजार पेट सेवळी येथे दैनंदिन बाजार पेट सुरु करून शेतकऱ्यांच्या वाहन खर्चांमध्ये बचत.
- देशीय उत्पादक शेतकऱ्यांसाठी देशीय कोष मार्केटची यशस्वी सुरुवात.
- शेतामाल तारण कर्ज योजने व्दारे शेतकऱ्यांना दिलेला.
- 24 तास 60से.टीने इलेक्ट्रॉनिक बुईकाट्याची व्यवस्था.

शेतकऱ्यांसाठी आवान

- शेतकऱ्यांनी आपला शेतीमाल बाजार आवारामध्ये विक्री करिता आणतांना ओलावा/काडी कचरा विरहीत आणवा ज्यामुळे आपल्या शेतामालास योग्य व जास्तीचा बाजार भाव मिळेल.
- शेतकऱ्यांनी आपला शेतीमाला बाजार समितीच्या बाजार आवारामध्येच विक्रीसाठी आणवा व साजगी व्यापाऱ्यांकडून आपली होणारी फसतणुक टाळावी.
- शेतकऱ्यांनी शेतीमाल विक्री केल्यानंतर आपली शेतकरी पट्टी तपासणुण पाहावी नियमाविकर्य इतर कोणतीही कपात झाल्याचे निदर्शनास आल्यास बाजार समितीशी संपर्क साधावा.

मा.श्री.अर्जुनराव पंडीतराव खोतकर
मुख्य प्रशासक

मा.श्री.भास्करराव भूकेंदराव दानवे
उपमुख्य प्रशासक

मोहन कदरीम राठोड
सचिव

अशासकिय प्रशासक मंडळ

मा.आ.अरविंद बाजीराव चव्हाण,राहुल गोवर्धन गवारे,कालिदा केलास ढगे ,तुकाराम कमळाजी खडुले,नरसिम गणेशराव गौरे, संदीप विठ्ठलराव वाघ, भगवान रामदास अंधारे,अ.रशिद पहेलवान ,ज्ञानेश्वर उत्तमराव शेजळ,सहदेव बाबासाहेब मोरे, आल्मखान मुनीरखान पठाण, संतोष उत्तमराव मोहिते, राजेश रामभाऊ राऊत,विष्णु माणिकराव पाचपुळे



भगवान भक्ती गड आणि नारायणगड येथील मेळाव्यामध्ये सुरेश धस यांनी लावली हजेरी

आष्टी । प्रतिनिधी
श्री क्षेत्र नारायण गडावर मनोज जरांगे पाटील आणि भगवान भक्ती गडावरील पंकजा मुंडे यांचा दसरा मेळावा पार पडला या दोन्ही मेळाव्यामध्ये माजी राज्यमंत्री सुरेश धस यांनी हजेरी लावली आष्टी तालुक्यातील अनेक उदात्त नगर साठी उपस्थित राहून अगोदर त्यांनी नारायण गडाच्या पायथ्याशी जाऊन नगद नारायण महाराजांच्या चरणस्पर्श करून नगद नारायण महाराजांचे आशीर्वाद घेतले आणि



त्यानंतर थेट सावरगाव येथील भगवान भक्ती गडावरील आ.पंकजा मुंडे आयोजित करीत असलेल्या दसरा मेळाव्या मध्ये सहभागी झाले



आ. मोनिका राजळे आ. मेघना बोर्डेकर साकोरे आ. नमिता मुदुडा माजी खासदार सुजय विखे पाटील माजी राज्यमंत्री सुरेश धस माजी आमदार

कडा येथील शिवसंग्रामच्या आढावा बैठकीस मोठ्या संख्येने उपस्थित रहा - ज्ञानेश्वर चौधरी

म्हसोबावाडी । प्रतिनिधी
राज्यात विधानसभा निवडणूक काही दिवसांवर येऊन ठेपली आहे. त्या अनुषंगाने राजकीय घडामोडींना वेग आला असून सर्वच नेते आपल्या पक्ष संघटनेचा आढावा घेत आहेत. ठिकठिकाणी दौरे, बैठका आणि मेळावे आयोजित केले जात आहेत. शिवसंग्राम सुध्दा डॉ. ज्योतीताई मेते यांच्या नेतृत्वाखाली राज्यात विधानसभा निवडणुकीच्या रिंगणात शब्द टोकणार असल्याचे ज्ञानेश्वर चौधरी यांनी प्रसार माध्यमाशी बोलताना सांगितले.

त्यांच्या अत्यंत जिद्दाव्याचा विषय मराठा समाजाला आरक्षण ते मिळवण्यासाठी त्यांनी शेवटच्या श्वासापर्यंत लढा दिला, विद्यार्थ्यांच्या प्रश्नांसाठी सभागृहाबरोबर स्त्यावरची लढाई सुद्धा लढले अशा लोकनेते स्व. विनायक मेते साहेबांचा वसा आणि वारसा व आदर्श पुढे घेऊन डॉ. ज्योतीताई मेते सध्या राज्यात काम करीत आहेत. म्हणून आष्टी पाटोदा शिरूर मतदारसंघात विधानसभा निवडणुकीच्या पारदर्भीवर कडा येथे शिवसंग्रामचा आढावा बैठक आयोजित केली आहे



या बैठकीत विधानसभेच्या संदर्भात पुढील रणनीती काय असेल याचे मोलाचे मार्गदर्शन मिळणार आहे यासाठी प्रमुख उपस्थिती प्रभाकर अप्पा कोलंगडे, नारायण दादा काशीद म्हणून लाभणार आहे. म्हणून यांचे विचार ऐकण्यासाठी आढावा बैठकीला तालुक्यातील बहुसंख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन चौधरी यांनी केले आहे.

लाल बावटा बांधकाम कामगार संघटनेच्या आंदोलनास यश

नोंदणीकृत बांधकाम कामगारांना दिवाळी सानुग्रह अनुदान ५००० रु मंजूर..!

वडवणी । प्रतिनिधी
बीड जिल्हा बांधकाम कामगार संघटना लाल बावटा व इमारत व इतर बांधकाम कामगारांना फेडरेशन महाराष्ट्र राज्य सिटू लाल बावटा च्या वतीने सातत्याने गेली ३ तीन वर्षांपासून आंदोलन व मोर्चाच्या आणि पाठपुराव्याच्या माध्यमातून हि दिवाळी सानुग्रह अनुदानाची मागणी लावून धरलेली होती व यासाठी राज्यभरात दि. १० ऑक्टोबर २०२२ रोजी मोर्चा



काढण्यात आला. त्यानंतर ८ ऑगस्ट २०२३ रोजी या मागणीला घेऊन मोर्चा काढण्यात आला. व नंतर ११ सप्टेंबर २०२३ ला मंत्रालयात लाल बावटा बांधकाम कामगारा संघटनेच्या शिष्टमंडळा सोबत झालेल्या बैठकीत कामगारांमधील यांनी तत्वतः मागणी मान्य केली पण तिची अंमलबजावणी केली नाही. त्यामुळे पुन्हा एकदा २०२४ ला लाल बावटा बांधकाम संघटनेच्या

एसटी आरक्षण अंमलबजावणीचा जीआर काढण्यासाठी ढोल बजाओ आंदोलन

जिल्ह्यातील धनगर समाज एकवटला : घोषणाबाजीने परिसर दणाणला, अंमलबजावणी न झाल्यास मोठे आंदोलन

बीड । प्रतिनिधी
महाराष्ट्रातील धनगर समाजाचे एसटी आरक्षण अनुसूचित जमाती अंमलबजावणीसाठी सध्या संपूर्ण महाराष्ट्रभर आंदोलन पेटले असल्याचे दिसून येत आहे. सरकारने अनेक वेळा धनगर समाजाची फसवणूक केलेली असताना देखील होवू घातलेल्या



उद्याच्या कॅम्पमध्ये आरक्षण अंमलबजावणीचा जिआर काढावा या मागणीसाठी बीड येथील पुण्यलोक अहिल्याबाई होळकर चौकात सकल धनगर समाजाच्या वतीने ढोलबजाओ आंदोलन करण्यात आले. महाराष्ट्रातील धनगर

भारतीय बौद्ध महासभेच्या वतीन ६८ वा धम्मचक्र अनुप्रवर्तन दिन उत्साहात साजरा

माजलगाव । प्रतिनिधी
भारतीय बौद्ध महासभा तालुका माजलगाव च्या वतीन ६८वा धम्मचक्र अनुप्रवर्तन दिन मोठ्या उत्साहात विविध कार्यक्रमांने साजरा करण्यात आला सकाळी ठिक ८.३० वा माजलगाव शहरातील डॉ आंबेडकर चौक या ठिकाणी डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांना अभिवादन करून धम्मरली स सुक्वात करण्यात आली व संधी १० वीस डॉ आंबेडकर ध्वजरोहण करण्यात आले. तसेच धम्मप्रवचनाचे आयोजन करण्यात आले होते त्यासाठी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून भारतीय बौद्ध



आद. राहुलजी सुर्यतळ साहेब यांच्या हस्ते पंचरंगी धम्मध्वजाचे ध्वजारोहण करण्यात आले. तसेच धम्मप्रवचनाचे आयोजन करण्यात आले होते त्यासाठी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून भारतीय बौद्ध

मातंग समाजाच्या संघटनांची एकत्रित मोट बांधणार - वाघमारे

किर्लोस्कार । प्रतिनिधी
महाराष्ट्रामध्ये फुले शाहू गोष्टीवर मातंग समाजाची दशा बदलण्यासाठी आणि दिशा ठरवण्यासाठी राज्यातील मातंग समाजाच्या संघटनांची एकत्रित मोट बांधणार असल्याची माहिती मातंग समाजाचे ज्येष्ठ नेते लक्ष्मण वाघमारे यांनी सांगितले



ते म्हणाले की सध्या महाराष्ट्रामध्ये राजकीय फायद्यासाठी मातंग समाजाच्या कधीत दिशाभूल केली आहे यामुळे राज्यातील मातंग समाजाची सामाजिक आणि राजकीय दृष्ट्या फसगत झाली आहे या सगळ्या

डॉ. योगेश क्षीरसागरांकडून भाविकांसाठी अल्पोपहार

बीड । प्रतिनिधी
पाटोदा तालुक्यातील सावरगाव घाट येथील भगवान भक्तीगड व शिरूर कासार तालुक्यातील नारायणगडावर दसरा मेळाव्यानिमित्त



जाणाऱ्या भाविकांसाठी शहरानजिक असलेल्या सैनिकी विद्यालयासमोर मुख्य रोडलगत भाविकांसाठी स्टॉल उभारून अल्पोपहाराची सोय केली आहे.

रमेश आडसकरांनी विजयादशमी निमित्त दिल्या शुभेच्छा

माजलगाव । प्रतिनिधी
येथील विधानसभा मतदार संघाचे नेते रमेशावर आडसकर यांनी दि १२ ऑक्टोबर शनिवार रोजी विजयादशमी निमित्त माजलगाव शहरातील प्रतिष्ठित व्याकती, राजकीय व्यापारी, डॉक्टर जेष्ठ नागरिक यांच्या निवासस्थानी जाऊन विजयादशमीच्या शुभेच्छा दिल्या व शुभ आशीर्वाद घेतले



अनेकांचे आशीर्वाद घेतले त्यामध्ये माजी आमदार मोहनराव सोळंके, माजी आमदार राधाकृष्ण होके पाटील, माजी आमदार डि. के. देशमुख, माजी नगराध्यक्ष अशोकराव होके पाटील, संपादक शिवाजी राजवण, ज्येष्ठ नेते

निल्कंठ भोसले, माजी नगरसेवक सतिश रांजवण पाटील, सेवा सहकारी सोसायटीचे सदस्य दौलत खान, स्टेट बँक ऑफ इंडियाचे सेवानिवृत्त अधिकारी सुरेश भानप, डॉ. प्रशान्त भानप, शहरातील प्रतिष्ठित उद्योजक गोविंद बजाज, शहरातील प्रतिष्ठित व्यापारी शशीकिरण गडम, मंगलनाथ बॅंकेचे अध्यक्ष आर. जी. कानडे, माजी नगरसेवक नितिन मुदुडा, माजलगाव वकील संघाचे अध्यक्ष ऑ.डी.बी. आर. डक, माजलगाव वकील संघाचे सदस्य ऑ.डी. विठ्ठलराव तिडके, माजी नगराध्यक्ष डॉ. अशोकराव तिडके, माजलगाव

आदिश्री ग्रुपची स्थापना नवरात्र उत्सवात विविध कार्यक्रम

चौसाळा । प्रतिनिधी
चौसाळा येथील महिलांनी एकत्र येऊन प्रत्येक महिलेच्या त्यांच्या तेल कला गुणांचा वाव मिळून त्यांना स्टेज करेज मिळावे यासाठी आदिश्री ग्रुपची स्थापना करण्यात आली सदर आदिश्री ग्रुप ने नवरात्र उत्सवात डॉ भारती हावले यांच्या मार्गदर्शनाखाली या नवरात्र उत्सवात दांडिया कार्यक्रमा सह सुम उमन सौंदर्य स्पर्धा होम मिनिसटर सह सुधारण स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले तर या विजयी स्पर्धेकाना बक्षिस व भेट वस्तू देऊन त्यांचा सन्मान करण्यात आला या दांडिया व



स्पर्धा कार्यक्रमत डॉ भारती हावले यांच्या सह ज्योती नायकवाडे, मोनिका हावले, शीतल नायकवाडे, रोहिणी नायकवाडे, सनीता बोबडे, नंदा अतीताडे, जयश्री गवळी, शिवकन्या नवसेकर, आरती चौधरी, सुनीता नाईकवाडे, जयमला गुजराड, दिव्या निपाळे, मंगल लोढा, यांच्या सह आदी महिलांनी भाग घेतला.

विकासासाठी निधी कमी पडू दिला जाणार नाही-दानवे

* पण काम चांगले करा* आता काम कधी होणार

जालना । प्रतिनिधी
निधी कमी पडणार नाही हे सत्य आहे. पण काम चांगली करा असा आदेश संबंधित कॉन्ट्रॅक्टर यांना द्यावे असे सामान्य नागरिकांकडून बोलल्या जात आहे तसेच आता उदात्त झालेले काम कधी होणार असं हे चर्चा जालना शहरात सुरू आहे. जालना शहराच्या विकासासाठी राज्य व केंद्र शासनाकडून माजी केंद्रीय राज्यमंत्री रावसाहेब पाटील दानवे यांच्या माध्यमातून मोठ्या प्रमाणात निधी प्राप्त झालेल्या असून



शहरातील पूर्ण झालेल्या विविध विकासकामांचे आज दि. १२ ऑक्टोबर रोजी लोकार्पण करण्यात आले. यावेळी मा. श्री. रावसाहेब पाटील दानवे यांच्या विशेष प्रयत्नातून "विशेष रस्ता योजना" अंतर्गत काशी विश्वेश्वर मंदिर ते गोपीनाथ मुठे चौकापर्यंत सिमेंट रस्ता बांधकाम करण्यासाठी रु. २.०० कोटी, शिंदे बाल रुग्णालय ते कृष्णा ट्रॉली नवीन मॉडल पर्यंत

रस्त्याचे बांधकाम करण्यासाठी रु. २.०० कोटी, तसेच जालना म.न.पा. हद्दीतील सिंधी पंचायत वाडा ते जवाहर बाग पर्यंत अंडरपाऊंड ड्रेनेज, लादीकरणासह सी.सी. रस्ता बांधकाम करण्यासाठी रु. ३.०० कोटी, जालना म.न.पा. हद्दीतील जिजामाता प्रवेशद्वार ते बुंदीले चौकापर्यंत अंडरपाऊंड ड्रेनेजसह लादीकरणासह सी.सी. रस्ता बांधकाम करण्यासाठी रु. ४.०० कोटी, जालना नगर परिषद हद्दीतील नूतन वसाहत येथे श्री मंगरे टेलर कॉम्प्लेक्स ते ओव्हर ब्रीज व्हाया भीमराज गेट डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळ्यापर्यंत सी.सी. रस्ता तयार

करण्यासाठी रु. ४.८२ कोटी त्याचप्रमाणे जालना नगर परिषद अंतर्गत चमन ते स्वामी विवेकानंद पुतळ्यापर्यंत सिमेंट रस्ता बांधकाम करण्यासाठी रु. ६.०० कोटी, शहरातील चाटी गल्ली, फुल बाजार व कपडा बाजार येथे सि.सि. रोड, भुमिगत नाली व लादीकरण करण्यासाठी रु. २.०० कोटी, पोलीस ट्रॉफिक ऑफिस ते देवचंद चत्रभुषे पेट्रोल पंपापर्यंत सिमेंट रस्ता बांधकाम करण्यासाठी रु. २.०० कोटी तसेच जालना म.न.पा. हद्दीतील शिंदे बालरुग्णालय ते बालाजी चौकापर्यंत कॉक्रीट रस्त्याचे

आशियाई विकास बँक अर्थसहाय्यित प्रकल्पांतर्गत टप्पा-३ व केंद्र शासन सहाय्य (सांघट लोन) अंतर्गत परतूर-वरकड-घिचोली-सातोला-सेतू-मानवतरोंड रस्त्याच्या सुधारणेसह सिमेंट कॉक्रीटकरणे करणे कामाचा

भुमिपुजन संपन्न

कामाची किंमत : ३५५ कोटी २३ लक्ष रूपये

... शुभहस्ते ...

मा.श्री.बबनराव लोणीकर
(माजी मंत्री तथा विद्यमान आमदार परतूर-मंडा)

... प्रमुख उपस्थिती ...

मा.श्री.राहुल भैय्या लोणीकर
(प्रदेशसचिव, भा.ज.पा. महाराष्ट्र राज्य)

(आर.बी.घोडके इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि.)

*** दि.१३.१०.२०२४ रविवार रोजी कामाचे भुमिपुजन संपन्न झाले * सेतू रोड, परतूर.**

